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ETAP I (B)

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:

Na dwóch półkach jest razem 48 książek, gdy z górnej półki zdejmę 12 książek to na dolnej półce będzie wtedy 2 razy więcej książek niż zostało na górnej. Ile książek jest w tej chwili na górnej, a ile na dolnej półce?

..... / 4 pkt.
2. Rozwiąż równania i sprawdź:

705 - m   =  458           a - 486  =  185            k : 18  =  3             40 .  p =  320

..... / 4 pkt.
3. Oblicz korzystając z praw rozdzielności:

51 : 3 = ..................................................................................................................

27 . 9 = ....................................................................................................................

..... / 2 pkt.

4. Ułóż zadanie tekstowe związane z wakacjami do działania:
    (36 + 18) : 6 = 9
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

..... / 4 pkt.

5. Wypisz wszystkie podzielniki liczb:


63 ( ....................................................................................................)

48 ( ....................................................................................................)

..... / 3,2 pkt.

6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Na fermie drobiowej zbiera się dziennie 60 kop jaj. Oblicz, ile jest kur na tej fermie, przy założeniu, że każda kura znosi jedno jajko dziennie.  

..... / 3 pkt.

7. Wykonaj działania:

27 + 19 – 39 + 48 - 15 = .........................................................................................

3 · 16 : 4 · 3  = .........................................................................................................

4 · (23 + 39 – 54) - 32 = ..........................................................................................

..... / 3 pkt.


Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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